

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №95

Выходит с 1 октября 2016 года

НОЯБРЬ 2024

4 НОЯБРЯ—ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА ВМЕСТЕ ОТМЕТИЛИ ВСЕМИ ЛЮБИМЫЙ ПРАЗДНИК



4 ноября в Мучкапском округе отметили День народного единства. Педагоги и обучающиеся

«Калейдоскопа» присоединились к череде мероприятий, которые были приурочены этому празднику.

Помимо акций и мероприятий, которые проходили непосредственно в Доме детского творчества, наши девочки из объединения «Сделай шаг» приняли участие в мероприятии, которое состоялось 2 ноября в Доме культуры. Оно также было приурочено празднику. Выступление наших «звездочек», как и всегда, было на высоте – они не только порадовали присутствовавших жителей и гостей мероприятия своим творчеством, но и подарили зрителям положительные эмоции и отличное настроение.

Ежегодно, наши ребята из самых разных объединений принимают непосредственное участие еще в одном традиционном мероприятии, которое также приурочено ко Дню народного единства – легкоатлетический марафон «Мучкап-Шапкино – Любо!». В эти ноябрьские дни к нам

проведении сладкого забега для самых юных участников праздника.

Праздник был учрежден в 2004 году. День народного единства учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Считается, что именно они смогли объединить и сплотить население, чтобы освободить Россию от вторгшихся поляков.

Исторически праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. Смутное время — период со смерти в 1584 году царя Ивана Грозного и до 1613 года, когда на русском престоле воцарился первый из династии Романовых, — было эпохой глубокого кризиса Московского государства, вызванного пресечением царской династии Рюриковичей.

Подготовили Максим Смагин и Мария Кузина
Фото из архива ДДТ



Обучающиеся Дома детского творчества на сцене Мучкапского Дома культуры

УРОКИ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

Экоурок по теме «Береги природу, сортируй отходы» состоялся у младших школьников. Его организацию и проведение взяли на себя волонтеры Первых.

Старшие товарищи



рассказали ребятам о том, почему проблема сбора и утилизации ТКО важна не только для мучкапцев, нашего региона и страны, а носит более масштабный характер – мировой. Благодаря интересным методам дети выяснили, как необходимо грамотно обращаться с отходами. Дети узнали то, как необходимо действовать в повседневной жизни, чтобы количество мусора было минимальным.

Интересно было познакомиться с вариантами пе-



реработки мусора, благодаря чему появляются новые и полезные предметы.

Айсель МИТРОФАНОВА
Фото из архива ДДТ

С ЛЮБОВЬЮ И ЗАБОТОЙ К МАМЕ!



Участники праздничного концерта, посвященного Дню матери

В Доме детского творчества большим концертом, на котором отпраздновали День матери торжественно прозвучали самые

добрые и искренние слова в адрес наших мам и бабушек. Ребята с педагогами с особым трепетом готовились к концерту, зрители оценили по достоинству все старания участников. Изюминкой праздника и главными героями на сцене стали младшие обучающиеся творческих объединений. Благодаря такому подходу организаторов мероприятия, в зрительном зале царил добрая и душевная атмосфера. Юные танцоры и вокалисты исполнили трогательные номера художественной самодеятельности. Ведущие мероприятия, благодаря своему мастерству, погрузили зрителей в мир истинных семейных ценностей, взаимопонимания

и любви. Забавные сценки, видео-поздравления, красивые стихи – не оставили равнодушным никого. Этот праздник стал прекрасным поводом чтобы ещё раз сказать слова любви и признательности самому родному и близкому человеку, отдать дань уважения за любовь, за щедрые материнские сердца, за их заботливые и ласковые руки. Закончился праздничный концерт общей фотографией на память.

Максим СМАГИН
Айсель МИТРОФАНОВА
Фото из архива ДДТ

«СОЮЗ ПЕРВЫХ» ОТМЕТИЛ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Активисты Движения Первых Мучкапского муниципального округа приняли участие в региональном фестивале самодеятельного творчества «Союз Первых».

Фестиваль состоялся на базе санатория «Энергетик». Его участниками стали активисты Движения Первых со всей нашей области. Для ребят были организованы мастер-классы по вокалу, сценической речи, изобразительному искусству и хореографии, а также интересная концертная программа.

Мероприятие посетил глава администрации города Тамбова Максим Юрьевич Косенков. Участники смогли пообщаться с мэром Тамбова и узнать об истории детского движения в регионе. Завершилось мероприятие творческим концертом «#СоюзПервых» и награждением активистов грамотами и памятными подарками.

Фестиваль был посвящен дню рождения Союза детских организаций Тамбовской области и стал прекрасной возможностью проявить свои таланты.

Мероприятие посетил глава администрации города Тамбова Максим Юрьевич Ко-

Подготовил
Арсений КОВАЛЁВ
Фото из архива ДДТ



ПОЮТ И ТАНЦУЮТ ЛУЧШЕ ВСЕХ! НАШИ ДЕВОЧКИ СНОВА ПОКАЗАЛИ СВОЕ МАСТЕРСТВО



Обучающиеся танцевально-го коллектива «Гномики», стали лауреатами 1 степени в номинации «Эстрадная хореография».

Межмуниципальный фестиваль под звучным названием «Поет и танцует провинция» состоялся 16 ноября в городе Кирсанове и был посвящен Дню образования Тамбовской области. В нем приняли участие 19 творческих коллективов и 25 солистов из 7 муниципальных округов. Фестиваль проводился по трем номинациям. Нашим девочкам

под руководством руководителя Людмилы Викторовны Батищевой составили конкуренцию талантливым и артистичным соперникам. Но наши «Гномики» показали во всей красе свои возможности и доказали еще раз, что они лучшие!

Поздравляем коллектив и руководителя и желаем им новых творческих успехов!

Мария КУЗИНА
Фото из архива ДДТ